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f5) numpy.ndarray

- e I -1 -
FIZIE A= [ - ] EWSITHCKIHT % numpy.ndarray DHFH

1.ER=NMN1-1-11
2.4 XHh'2x2

& WS AERIRRE
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f5) numpy.ndarray

transpose EWSMEHIEZ D, THDEREICHTILT 5. HEOHFE T, NI KLY
T THNISEENTE D, EWVWS &I ET B,

In [19]: A = np.array([[1, 1], [-1, 1]])
print (A)
print(A.transpose()) # numpy.ndarray 7 XDA T INTHSB A ICHFL T “transpose”
EWomFZELTHS

[l 1 1]
[-1 1]]

[l 1 -1]
[ 1 1711
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In [20]: import numpy as np

class Gaussian:
def init (self, dim):
OV NZ O (BRIEVWEED)
AT O RNEIEREXICHADICETS NS,
AIEBIREE DHTHFIE IC{E S

rra

self.dim = dim

rra

self = A7 NEET, self.dim (F. A7t FD dim EWSEHEIET,
Foasit., self.dim IC dim DEZHRAT B ELEZEKT

rra

self.mean = np.random.randn(dim) # 7 712 ~D mean EWVWSEHZE T TNICTH]
HiE

self.cov = np.identity(dim)

def log pdf(self, X):
T REEERM O ERT

Parameters

log pdf : array, shape (sample size,)
return 0

def fit(self, X):
"X BRSO TRLEEE TS

Parameters



def sample(self, sample size):

" BIRD/ICOX S EE S T “sample sizew DU IDU>TINEERLT S

Parameters

sample size : int

Returns

X : numpy.array, shape (sample size, dim)

HBITIE LG ~self.mean>, 7B “self.cov> DIEFEIHICH S

r

pass



In [22]:

# OO IDEVH

normall = Gaussian(10) # dim = 10 ZCAUTIUEMEDTHA T 0 N4 5

# WEST  init XV RHIEEhE

#  init  DFETSIN/IED THESRENREZT N TS
print(normall.mean)
print (normall.cov)

# NESREZED S EREET S LN TES
normall.mean = np.zeros(10)
print (normall.mean)

[ 0.51673736 -0.32624901 0.71027533 -0.14120658
0.65272143 2.54795731 -1.08004112 -0.39249594]

o
o
o
L]

o
o
o

[[l. O.
[0.
[0.
[0.
[0.
[0.
[0.
[0.
[0.
[0.
[0. 0. 0. 0. 0. 0. 0. 0. 0. 0.]

0. 0.]

O O O O O O O O B

. . . . . . . . .

O O O O O O o Fr o

. . . . . . . . . .
O O O O oo+ oo

. . . . . . . . . .
O OO OOk OO o

. . . . . . . . .

O OO O KHrHrH O o o o

. . . . . . . . . .
O OO KRR O O O O O

. . . . . . . . . .
O O rPr OO O O O o

. . . . . . . . . .
O RPr OO OO OO Oo

. . . . . . . . )

R O O O OO O O O

. . . . . . . . .

_ et e e ) e e e

0.34493075

0.74515459
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e 7 5 X 4: LinearRegression
o NEREH:w
e M4l  init
= 5|&:dim
» ATPE & AFERwWEZ, ERDPETITRS din D
numpy .ndarray C#JHA{t
e ii2: predict
m 5|#: X(sample sizexdim ® numpy.ndarray &%)

m 10 Xw
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SHUET

log pdf ZE L FIEZ¢

o AfJld sample sizexdim D array
o HNIFRKRSE sample size D array
s BT — Y OHERBREONHZEE LW



log pdf(self, X) DEX

1 3 D 1
log p(x | 1, %) = =7 (x = ) X7 (x = ) = —log 27 — Zlog |Z|

D 1
1. —?log 2 — Elog 12| DEtE

1
2.——(x — )" N x — p) OFE

2
A X HDIRT NILOBE (TF—49 D—E D)
B. X NTHDE (F— W EHEH > TENZFNICDWTEEL 2 W)



D 1
1 — 5 log 27 — 2log || DFE

log I¥ np.log,logdeterminant (& np.linalg.slogdet CEfETE5DT



In [30]: dim = 5
cov = np.identity(dim) # & DBHZTETTI T ETESDHED DS

- 0.5 * dim * np.log(2 * np.pi) - 0.5 * np.linalg.slogdet(cov)[1l]

out[30]: —4.594692666023363
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In [31]:

dim = 10

X = np.ones(dim)

mean = np.zeros(dim)

cov = 2.0 * np.identity(dim)

centered X = X - mean
print(centered x)

(r. 1. 1. 1. 1. 1. 1. 1. 1.

1.

]



In [33]: cov_inv centered x = np.linalg.solve(cov, centered Xx)
print(cov_inv centered x)

[0.5 0.5 0.5 0.5 0.5 0.5 0.5 0.5 0.5 0.5]



In [10]: -0.5 * (centered x @ cov_inv centered_ x)

out[10]: -2.5
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—H
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In [46]: dim = 3
sample size = 10

X = np.arange(sample size * dim).reshape(sample size, dim)
mean = np.ones(dim)

cov = 2.0 * np.identity(dim)

print (X, mean)

([l 0 1 2]

[ 3 4 5]
6 7 8]

[ 9 10 11]

[12 13 14]

[15 16 17]

[18 19 20]

[21 22 23]

[24 25 26]

[27 28 29]] [1. 1. 1.]



In [54]: centered X = X - mean
print(centered X)

[[-1. 0. 1.]
[ 2. 3. 4.]
[ 5. 6. 7.]
[ 8. 9. 10.]
[11. 12. 13.]
[14. 15. 16.]
[17. 18. 19.]
[20. 21. 22.]
[23. 24. 25.]

]

[26. 27. 28.



In [48]:

cov_inv_centered X

np.linalg.solve(cov, centered X.T).T

print(cov_inv centered X)

[

— e

[10.

[11

[13.

RV O B SR i )
e e & e o

.5

13

~N o W O
e o o o e o

10.
.5 12.

(6]
0 o U W IN O
L] L] .

.5]

]

.5]

]

.51

]

.5]
5 11.

12.
.5 14.

]
5]

11



In [50]: -0.5 * np.sum(centered X * cov_inv_centered X, axis=1)

Out[50]: array([-5.0000e-01, -7.2500e+00, -2.7500e+01, -6.1250e+01, -1.0850e+02,
-1.6925e+02, -2.4350e+02, -3.3125e+02, -4.3250e+02, -5.4725e+02])
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In [2]: import numpy as np

class Gaussian:
def init (self, dim):
U OVRNT O (BHIEWEED)
AT NEEREEFICHDICETE B
AIEBIKEE D ZTHATE IC (&€ S

rr

self.dim = dim

rra

self = A7t RNEHET, self.dim I, A7t MDD dim EWVWSEHEIET,

LDmHIE, self.dim IC dim DEZAATEIEZEZEKRT

self.mean = np.random.randn(dim) # 77217 ~D mean EVVSZEHE Z2FNICH]
HiE

self.cov = np.identity(dim) # 7T 717 ~D cov & U)SEHEETITIICHIETE

def log pdf(self, X):
" EREERH DN R T

Parameters

log pdf : array, shape (sample size,)

centered X = X - self.mean

cov_inv_centered X = np.linalg.solve(self.cov, centered X.T).T

log pdf = - 0.5 * self.dim * np.log(2 * np.pi) - 0.5 * np.linalg.slogdet(s
elf.cov)[1l] - 0.5 * np.sum(centered X * cov_inv_centered X, axis=l)

return log pdf



In [4]: my gaussian = Gaussian(dim=2)
X = np.zeros((10, 2))
my gaussian.mean = np.zeros(2)
my gaussian.log pdf(X)

Out[4]: array([-2.65847588, -2.65847588, -2.65847588, -2.65847588, -2.65847588,
-2.65847588, -2.65847588, -2.65847588, -2.65847588, -2.65847588])
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o A\J/I:
m X:sample sizeXxdim D numpy.ndarray
o H/:73 0L
e ATPS &
" self.meanC X CRIEUVRAEEEZRNAT S
m self.covICc X CEIEUCRAEEEZRAT S
2.sample ZTE S B K,

o A\J/I:
m sample size:E#{
o HI:
m X:sample sizexdim® numpy.ndarray C. =173
self.mean. 7E{self.cov DIERDICHED ELEL



In [1]: import numpy as np

class Gaussian:
def init (self, dim):

Bt

VRN O (BIEWERED)
AT O NEEBEFICIDICEITES B,
PNEBIK BE DTRAE IC (€ S

rr

self.dim = dim

rra

self = A7t O NE#59, self.dim . A7t D dim EWSEHEIET,
FDep5lE. self.dim IC dim DEZAIT B EEZEXRT

rr

self.mean = np.random.randn(dim) # 7 712 ~D mean EWVWSEHZE T TNICTH]

self.cov = np.identity(dim) # 7T 717 ~D cov & U)SEHEETITIICHIETE

def log pdf(self, X):

' EREEBIM DN TR T

Parameters

log pdf : array, shape (sample size,)

return -0.5 * np.sum((X - self.mean) * (np.linalg.solve(self.cov, (X - sel

f.mean).T).T), axis=1) \

ov)[1]

-0.5 * self.dim * np.log(2.0 * np.pi) - 0.5 * np.linalg.slogdet(self.c

def fit(self, X):

"X B TRLEEET S

Parameters



def

X : numpy.array, shape (sample size, dim)

rra

self.mean = np.mean(X, axis=0)
self.cov = (X - self.mean).T @ (X - self.mean) / X.shape[O0]

sample(self, sample size):

" BIRD/INOX S EE ST “sample sizew DYDY TN HELEKT B

Parameters

sample size : int

Returns

X : numpy.array, shape (sample size, dim)

BITIE LG “self.mean”, 7B{ “self.cov > DIFAEDHICTES

r

return np.random.multivariate normal(self.mean, self.cov, size=sample siz
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In [13]: my model = Gaussian(2) # my model &UL\SF 7T KAV



In [3]: print(my model.mean, my model.cov) # F19, HpE(i75Z#F> T3

[ 0.84661088 -1.49408612] [[1l. 0.]
[0. 1.]]



In [6]: my model 1 = Gaussian(2) # MDA 77 NE1ENS

print(my model 1.mean, my model 1l.cov) # Fi/do > FAICHEEE1E5/20 my model &I
EZRD

[-0.81790845 2.75674636] [[l. 0.]
[0. 1.]]
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In [7]:

X = np.random.multivariate normal(np.array([1.0, 2.0]), np.array([[1.0, 0.9],

9, 4.0]1]1), size=100)

import matplotlib.pyplot as plt
plt.scatter(X[:, 0], X[:, 1])
plt.show()
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In [8]: my model.fit(X) # X C&ALM#EEZ LT, mean, cov ZZHT S
print (my model.mean)
print (my_model.cov)

[0.92658078 1.8651461 ]
[[0.80284483 0.74208342]
[0.74208342 3.86674044]]



In [9]: | # VTNV AIZEXETEE. BEEICHLSGS
X = np.random.multivariate normal(np.array([l1.0, 2.0]), np.array([[1.0, 0.9], [O.
9, 4.0]]1), size=10000)
import matplotlib.pyplot as plt
plt.scatter(X[:, 0], X[:, 11])
plt.show()
my model.fit(X)
print (my model.mean, my model.cov)

10

[0.99314407 2.02147572] [[0.9975764 0.88461421]
[0.88461421 3.99847826]]



In [10]:

# BT TEH L THSD

sample = my model.sample(10000)
plt.scatter(sample[:, 0], sample[:, 1])
plt.show()

10




In [14]: my model.mean = np.array([0, 0])

my model.cov = np.identity(2)

np.exp(my model.log pdf(np.array([[0,011))) # 1AJL?D Normal distribution /& 0.4
SSWVWEDT, ZXL/kEE0.16< 50V DiEd

Oout[14]: array([0.15915494])
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